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Spolocnost nie je sucastou konsolidovaneho celku inej obchodnej spolocnostiˇ ’ ´ ˇ ’ ´ ˇ

3,58
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Uctovna zavierka bola zostavena za predpokladu nepretrziteho trvania spolocnosti.´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
Uctovne metody a vseobecne uctovne zasady boli uctovnou jednotkou konzistentne´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ
aplikovane. ´
Druh zmeny uctovnych zasad alebo metod sa zmenil zmenou struktury poloziek suvahy a´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´
vysledovky. Dovodom zmeny bola zmena zakona.´ ˆ ´
Zmena bola bez vlyvu na vysledok hospodarenia alebo na vlastne imanie.´ ´ ´
 

Sposob ocenovania jednotlivych zloziek majetku a zavazkov:ˆ ˇ ´ ˇ ´ ¨

Podnik nenakupoval v danom roku dlhodoby nehmotny majetok´ ´
Podnik netvoril vlastnou cinnostou dlhodoby nehmotny majetokˇ ’ ´ ´
Podnik v beznom roku nakupoval dlhodoby hmotny majetokˇ ´ ´
Podnik v beznom roku netvoril dlhodoby hmotny majetok vlastnou cinnostouˇ ´ ´ ˇ ’
Podnik v beznom roku nevlastnil cenne papiere ani iny financny majetok ˇ ´ ´ ˇ ´
Podnik v beznom roku nakupoval zasoby. ˇ ´
     Pri uctovaní zasob postupoval podnik podla postupov uctovania, UTI,cl.2     ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
sposobom B uctovania zasob. ˆ ´ ˇ ´
     Nakupovane zasoby ocenoval obstaravacou cenou vratane suvisiacich nakladov s    ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ´
obstaraním a to dopravne a provízie.  ´
     Pri vyskladnení zasob sa pouzíva metoda Vazeneho aritmetickeho priemeru.  Podnik´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´
netvoril v beznom roku zasoby vlastnou vyrobouˇ ´ ´

Podnik ocenoval penazne prostriedky, ceniny, pohladavky, zavazky.ˇ ˇ ˇ ´ ´ ´ ´ ¨
Penazne prostriedky, ceniny menovitou hodnotou ˇ ˇ ´
Pohladavky a zavazky pri ich vzniku ocenoval obstaravacou cenou.´ ´ ´ ¨ ˇ ´
Pohladavky pri odplatnom nadobudnutí a zavazky pri ich prevzatí ocenoval obstaravacou´ ´ ´ ¨ ˇ ´
cenou.
Podnik neprijal darovany majetok´
Podnik nema novozisteny majetok pri inventarizacii´ ´ ´

Sposob zostavenia odpisoveho planu dlhodobehohmotneho majetku: ˆ ´ ´ ´ ´
Sposob zostavovania uctovneho odpisoveho planu pre dlhodoby majetok a pouzite uctovneˆ ´ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´
odpisove metody pri stanovení uctovnych odpisov.Podnik zobral za zaklad danove odpisy´ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´
podla zakona c. 431/2002 Z.z. o uctovníctve. Majetok je zaradeny od odpisovej skupiny´ ´ ˇ ´ ˇ ´
podla zakona a pouzita je rovnomerna metoda odpisovania.    ´ ´ ˇ ´ ´

Odpisovy plan uctovnych odpisov nehmotneho majetku vychadzal z poziadavky zakona c.´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
431/2002 Z.z. o uctovníctve. Dodrziavala sa zasada jeho odpísania v uctovníctve´ ˇ ˇ ´ ´ ˇ
najneskor do 5 rokov od jeho obstarania. Odpisove sadzby pre uctovne a danove odpisyˆ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´
dlhodobeho nehmotneho majetku sa rovnaju.´ ´ ´

Odpisovy plan uctovnych odpisov nehmotneho majetku vychadzal z toho, ze vzal za´ ´ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ
zaklad sposob odpisovania podla danovych odpisov. Odpisove sadzby pre uctovne a´ ˆ ´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´
danove odpisy dlhodobeho nehmotneho majetku sa rovnaju.ˇ ´ ´ ´ ´

Dlhodoby majetok vytvoreny vlastnou cinnostou sa ocenuje vlastnymi nakladmi.´ ´ ˇ ’ ˇ ´ ´
Vlastnymi nakladmi su vsetky priame  naklady vynalozene na vyrobu. ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ ´ ´

 Drobny dlhodoby nehmotny majetok, ktoreho obstaravacia cena (resp. vlastne naklady)´ ´ ´ ´ ´ ´ ´
je  2400 EUR a nizsia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do uzívania. ˇ ˇ ˇ
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1/ Spolocnost v danom roku neevidovala ziadne mimoriadne naklady ani vynosy ktore byˇ ’ ˇ ´ ´ ´
ovplyvnili hospodarsky vysledok. ´ ´
Vynosy boli len z beznej cinnosti predaja sluzieb v hodnote 848 tis  .   ´ ˇ ˇ ˇ
Naklady taktiez na nakup vyrobnehbo a rezijneho materialu a obstarania sluzieb v´ ˇ ´ ´ ´ ˇ ´ ˇ
cekovej vyske 810 tis    ´ ˇ

2/ Zavazky a pohladavky spolocnosti z obchodneho styku su s dobou splatnosti do 1´ ¨ ´ ´ ˇ ´ ´
roka. Zavazky nie su zabezpecene zaloznym pravom. ´ ¨ ´ ˇ ´ ´ ˇ ´ ´
Vyska neuhradenych zavazkov 136 tis ´ ˇ ´ ´ ¨
Vyska neuhradenych pohladavok 64 tis ´ ˇ ´ ´ ´
3/ Spolocnost nema a nekupovala vlastne akcie v danom roku.  ˇ ’ ´ ´
4/ Organy uctovnej jednotky.Spolocnost neposkytovala ziadne zaruky ani pozicky´ ´ ˇ ˇ ’ ˇ ´ ˆ ˇ ˇ
statutarnym organom.  ˇ ´ ´
5/ Spolocnost neeviduje ziadne financne povinnosti na podsuvahovych uctoch. Vˇ ’ ˇ ˇ ´ ´ ´ ´ ˇ
spolocnosti sa nevyskytli ziadne udalosti ktore by mali vplyv na ubytok ekonomickychˇ ˇ ´ ´ ´ ´
uzitkov.  ´ ˇ
6/ Spolocnosti nebolo udelene vylucne pravo na poskytovanie sluzieb vo verejnomˇ ’ ´ ´ ˇ ´ ´ ˇ
zaujme.     ´
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